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НАРОДИЛАСЯ 20 ЛИПНЯ 1966 Р. В М. ТЛУМАЧ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ. У 1988 Р. ЗАВЕРШИЛА НАВЧАННЯ НА ЗЕМЛЕВПОРЯДНОМУ 

ФАКУЛЬТЕТІ ЛЬВІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ІНСТИТУТУ.
ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАЛА В 1988 Р. В КИЇВСЬКОМУ 

ВІДДІЛЕННІ ІНСТИТУТУ «УКРЗЕМПРОЕКТ», ДЕ СПОЧАТКУ 
ПРАЦЮВАЛА ІНЖЕНЕРОМ, А ПОТІМ — ІНЖЕНЕРОМ ІІІ КАТЕГОРІЇ У ВІДДІЛІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ. У 1993 Р. ПЕРЕЙШЛА НА РОБОТУ 
В НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ.

ПРОТЯГОМ 1993–1996 РР. ОБІЙМАЛА ПОСАДИ СТАРШОГО 
ЛАБОРАНТА КАФЕДРИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО ПРОЕКТУВАННЯ ТА ЗАВІДУВАЧА 
НАВЧАЛЬНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ ЦІЄЇ Ж КАФЕДРИ; В 1997–2002 РР. 
ЗАВІДУВАЛА НАВЧАЛЬНОЮ ЛАБОРАТОРІЄЮ КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ; В 2003–2005 РР. БУЛА АСИСТЕНТОМ ЦІЄЇ 
КАФЕДРИ. У 2005 Р. ПРИЗНАЧЕНА СТАРШИМ ВИКЛАДАЧЕМ КАФЕДРИ 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ, А В 2006–2008 РР. БУЛА 
ДОЦЕНТОМ ЗАЗНАЧЕНОЇ КАФЕДРИ. ВПРОДОВЖ 2009–2013 РР. 
ОЧОЛЮВАЛА ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ.

КАНДИДАТСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИЛА У 2004 Р. 
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ І ОХОРОНИ 
НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА» НА ТЕМУ «УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ». ВЧЕНЕ ЗВАННЯ 
ДОЦЕНТА О. С. ДОРОШ ПРИСВОЄНО У 2007 Р.

ДОКТОРСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИЛА У 2013 Р. ЗА ТІЄЮ 
Ж СПЕЦІАЛЬНІСТЮ НА ТЕМУ «ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ПЛАНУВАННЯ 
ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ В УМОВАХ НОВИХ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН: ТЕОРІЯ, 
МЕТОДОЛОГІЯ І ПРАКТИКА». ВЧЕНЕ ЗВАННЯ ПРОФЕСОРА ЇЙ ПРИСВОЄНО 
У 2015 Р.

У 2014 Р. СТАЛА ДИРЕКТОРОМ ННІ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ТА 
ПРАВОЗНАВСТВА. З 2015 Р. ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ 

УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ. ВИКЛАДАЄ НАВЧАЛЬНІ КУРСИ 
ІЗ ДИСЦИПЛІН «УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ» ЗА ОС 
«БАКАЛАВР», «УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯМ» ЗА ОС «МАГІСТР» 
ТА «УПРАВЛІНСЬКІ ЗАСАДИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ» ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ТРЕТЬОГО ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«ЕКОНОМІКА».

ОСНОВНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ РОБІТ СПРЯМОВАНІ НА: ДОСЛІДЖЕННЯ 
КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ЗАСАД РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ; РЕФОРМУВАННЯ 
СИСТЕМИ ОРГАНІВ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 
ВЛАДИ; ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ 
В ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ; ФОРМУВАННЯ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОГО 
СЕРЕДОВИЩА ТА РИНКОВОЇ СТРУКТУРИ ЗЕМЕЛЬНОГО УСТРОЮ УКРАЇНИ 
ЧЕРЕЗ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ПЛАНУВАННЯ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ; КОНЦЕПТУАЛЬНІ 
ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНО-ЕФЕКТИВНИХ І ЕКОЛОГОБЕЗПЕЧНИХ 
АГРАРНИХ ЗЕМЛЕВОЛОДІНЬ ТА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАНЬ У РИНКОВИХ УМОВАХ.

ПІДГОТУВАЛА ЧОТИРЬОХ КАНДИДАТІВ НАУК. ЗДІЙСНЮЄ КЕРІВНИЦТВО 
РОБОТАМИ ТРЬОХ АСПІРАНТІВ ЗА ЦІЄЮ Ж СПЕЦІАЛЬНІСТЮ.

ГОЛОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ІЗ ЗАХИСТУ КАНДИДАТСЬКИХ 
ТА ДОКТОРСЬКИХ ДИСЕРТАЦІЙ НУБІП УКРАЇНИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
«ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА».

УДОСТОЄНА ЗВАННЯ «ПОЧЕСНИЙ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК УКРАЇНИ» 
(2005). НАГОРОДЖЕНА ГРАМОТОЮ КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОГО КОМІТЕТУ 
УКРАЇНИ ПО ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСАХ ЗА ВАГОМИЙ ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК 
У РЕАЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН 
В УКРАЇНІ, ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ І ПРОПАГАНДУ ЗЕМЕЛЬНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА (2009), ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД 
НУБІП УКРАЇНИ (2011), ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ МОН УКРАЇНИ (2015).
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